Тест 2
«Сложение и вычитание натуральных чисел»

Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. Разложением какого числа на разрядные слагаемые является сумма  
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1) 30002040               2) 300002040          3) 300020040          4) 3000002040
А2. Вычислите:  
[image: image2.wmf]1203870877308
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      1) 976950                 2) 281178                   3) 2081178                  4) 9976950 
А3. Вычислите:  
[image: image3.wmf]203110185538
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      1) 16572                 2) 17472                  3) 17562                  4) 17572
А4. Найдите значение выражения:  
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      1) 31983                 2) 32893                  3) 31883               4) 32883
А5. Найдите значение выражения:  
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      1) 104                     2) 100                      3) 114                    4) 94
А6. Не выполняя вычислений, выясните какое из выражений равно   выражению   
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А7. Упростите выражение   
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А8. Найдите значение выражения:  
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)

11425,  

если  39

nn

-+=


      1) 90                     2) 100                       3) 50                   4) 110 

ЧАСТЬ B
В1. В первом мешке было 53 кг зерна, что на 12 кг больше, чем во втором мешке. Сколько килограммов зерна было в обоих мешках вместе?
Тест 2
«Сложение и вычитание натуральных чисел»

Вариант 2
ЧАСТЬ А

А1. Разложением какого числа на разрядные слагаемые является сумма  
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++

?

1) 7000120               2) 70000120          3) 7000012         4) 70001020
А2. Вычислите:  
[image: image18.wmf]140872275328
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      1) 416100               2) 416300                   3) 417200             4) 416200 
А3. Вычислите:  
[image: image19.wmf]10261085535
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      1) 17075                 2) 17705                  3) 17065                  4) 17085
А4. Найдите значение выражения:  
[image: image20.wmf]3968322512
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      1) 260                     2) 266                      3) 256                      4) 276
А5. Найдите значение выражения:  
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      1) 110                     2) 120                      3) 100                    4) 50
А6. Не выполняя вычислений, выясните какое из выражений равно   выражению   
[image: image22.wmf]796415305
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А7. Упростите выражение   
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А8. Найдите значение выражения:  
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      1) 90                     2) 100                       3) 50                   4) 60 

ЧАСТЬ B
В1. В первом ящике было 24 кг конфет, что на 16 кг меньше, чем во втором ящике. Сколько килограммов конфет было в обоих ящиках вместе?

Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	В1

	1
	1
	3
	4
	4
	1
	1
	3
	2
	94

	2
	1
	4
	1
	2
	2
	3
	3
	4
	64
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